

荥阳播报 | 拍拍



嬉戏 王红斌 摄



林下乐舞 石瑞华 摄



乡间桐林 石保定 摄

生态文明 和美修身

荥阳市生态林业风光摄影展举办

7月10日~26日,“生态文明 和美修身”荥阳市生态林业风光摄影展在荥阳市植物园书画院举行。展览共展出摄影作品134幅。这些参展作品均围绕荥阳美丽生态环境、珍稀鸟类、野生植物开展创作,作品主题突出、画面唯美、构思新颖,既激发了人们爱护自然、保护生态的热情和意识,又全面展现了荥阳市林业多年来打造人文与生态和谐成果。

据悉,荥阳市林业资源独特丰富,生态文化资源积淀深厚。近年来,荥阳市按照“让森林拥抱城市,让市民走进森林”的建设理念,坚持实施乔木、灌木、地被植物“三头并举”,生态林、产业林、景观林“三林共建”,强力推进生态荥阳建设,全市有林地面积19613公顷,森林覆盖率33.5%,拥有“国家林业科技示范县”“中国石榴之乡”“河南省绿化模范市”“河南省林业生态市”等多项桂冠。“河阴石榴”已成为荥阳的一张名片,环翠峪和桃花峪两个省级森林公园景色宜人,黄河湿地自然保护区物种丰富,古树名木得到有效保护。

在“修身行善、明礼守法”活动中,荥阳林业将植树和修身相结合,广泛营造“全民动员齐种树、适树适地种好树、科学规划会种树、树木立德做好人”的浓厚氛围,通过植树造林,传达“树木也是树人”,种树的过程就是一个提升人的素质、提升人的精神境界的过程,增强全市人民群众爱绿、护绿、的意识,全民齐修身共同参与林业生态建设已经蔚然成风。 通讯员 左莹莹



扇心在人间 马立强 摄



柿乡印象 陈增志 摄



生态荥阳 穆建娥 摄

消费快递

K3以科技之力 启动夏日安全旅程

夏季,人人都渴望一处避暑胜地。这个夏季K3与你相约,载上全家老小,一同去探寻清凉之地,躲避烈日炎炎吧!东风悦达起亚K3集高安全性和卓越科技于一身,定会给你带来一场舒适惬意的旅程。

全家出游,安全至上。K3凭借严谨的造车工艺和先进的安全技术,获得C-NCAP五星安全认证,为驾乘者营造安全无虞的出行环境。在被动安全设置上,K3整车车身大幅运用高张力钢板,并配备6方位安全气囊,安全系数得到可靠保障。在主动安全设置上,K3融入了VSM车身稳定控制(VDC+MDPS+HAC),能有效提升车辆的制动稳定性,预防车辆打滑、倾斜和侧翻事故的发生。

驰骋沙场 K4为商务男士量身打造

东风悦达起亚K4既具不凡外观气度,又有宽大空间和舒适配置,是一款让成功商务人士倍感有“面子”、又有“里子”的“商务新经典”。

K4在空间方面独具优势,其车身长、宽、高分别为4720毫米、1815毫米、1465毫米,轴距长达2770毫米,舒适宽敞的驾乘空间,充分满足商务需求。K4更是尊崇智能科技和人性化的特点,为商务出行提供便捷。含倒车影像的JBL高保真立体声高档音响系统和TFT-LCD超级仪表盘的组合应用,强化智能感;一键启动、智能钥匙、电动真皮座椅兼具通风、加热和记忆功能、方向盘加热等,提供便捷舒适的乘车环境。

偶像气质暖男心 KX3也有仙侠范儿

谈到偶像剧,当下最火的莫过于芒果台热播的玄幻仙侠电视剧《花千骨》。把目光转移至车市,第一季度闪亮登场的SUV小鲜肉KX3同样表现不俗,广受好评。

偶像光环靠什么?没错,颜值!作为世界三大汽车设计师之一彼得·希瑞尔的新作,KX3承袭DESIGN KIA设计理念,突破简约直线设计美学,以寥寥数笔的流畅线条语言,勾勒出简洁时尚的车身线条。其前脸造型方面,起亚虎啸式家族前脸被洗炼承袭,并与LED日间行车灯连横设计。灿烂明媚的HID氙气大灯在主调性的引擎盖两肩略略变奏耸起,张力由此扩展,肌感凸显立体。

由内而外,新智跑为幸福旅程保驾护航

假日尽情驰骋,智跑是坚强捍卫家居幸福的移动堡垒。“都市智先锋”,东风悦达起亚新智跑,内外品质取胜,呵护幸福旅程。新智跑搭载兼具轻量化、高性能、低油耗和静音优势的Nu 2.0发动机和2.4L 0-II发动机,拥有最大165Ps及174Ps的输出功率与199N·m及226N·m的峰值扭矩。辅以6速手动或手自一体变速箱的默契配合,不仅能充分满足国内消费者的不同需求,更可为用户带来昂扬动力与低量油耗完美结合的均衡体验。同时,通过采用可变油泵、减少发动机摩擦、降低车身风阻等措施,新智跑还实现了实际燃油损耗的进一步降低,从而在实质上提升了燃油经济性。